
Zápis z jednání Celostátní konference AŘHŠ 
Bukovanský mlýn 24. a 25.10.2011 

 

1. Seznam účastníků – viz prezentace 

2. Schválení programu 

3. Administrativní záležitosti : 

a. Změny v databázi členů : 

i. Přijetí nového člena Mgr. Milan Soukup, Střední škola řemesel a 

služeb, Děčín 

ii. Změna na postu ředitelky školy – AHOL Ostrava, novu ředitelkou je 

Mgr. Pavla Sztulová 

iii. Změna na postu ředitelky Velké Meziříčí, paní ředitelka odešla do 

důchodu, v současné době probíhá konkurz na místo ŘŠ 

iv. Změna názvu a sídla školy v Třebechovicích pod Erebem, nově 

Hotelová škola Hradec Králové, s.r.o. 

v. Ukončení členství HŠ ve Strážnicích 

vi. Hotelová škola v Teplicích změnila po sloučení svůj název na Hotelová 

škola, Obchodní akademie a Střední průmyslová škola, Teplice 

b. Faktura za rok 2011 

i. CK schvaluje na rok 2012 příspěvek ve výši 2000,- Kč 

ii. Předseda rozdal, respektive rozeslal faktury za rok 2011 ve výši 1.000,- 

Kč. Členské organizace uhradí faktury nejpozději do konce listopadu 

2011. 

c. Změna Stanov Asociace ŘHŠ 

i. CK schvaluje navrženou podobu Stanov a pověřuje Petra Vomelu 

k jejich registraci 

4. Volba nového vedení Asociace ŘHŠ, Celostátní konference volí na následují dva roky 

(od 1.11.2011 do 31.10.2013) Představenstvo ve složení : 

a. Předseda : Mgr. Jiří Nekuda 

b. Místopředseda : Mgr. Petr Hajný 

c. Jednatel : Mgr. Petr Vomela 

5. Mgr. Jiří Nekuda bude AŘHŠ zastupovat na jednáních NR CZESHA. 

6. Celostátní konference projednala návrh předsedy na zastoupení v jednotlivých KR 

CZESHA a rozhodla o pověření následujících zástupců: 

a. Ústecký kraj: Mgr. Jiří Nekuda, HŠ, OA a SPŠ, Teplice 

b. Liberecký kraj: Ing. Zdeněk Šlaich, Střední škola gastronomie a služeb 

c. Karlovarský kraj: Ing. Jiří Chum, Hotelová škola Mariánská Lázně 

d. Plzeňský kraj: Mgr. Miroslav Široký, Hotelová škola, Plzeň, 

e. Středočeský kraj: PhDr. Jana Podoláková, Hotelová škola Poděbrady, 

f. Praha: Mgr. Petr Vomela, Hotelová škola, Praha-Vršovice, 

g. Královehradecký kraj: bez zastoupení 

h. Pardubický kraj: bez zastoupení 

i. Jihočeský kraj: Mgr. Zdeňka Erhartová, SŠ a VOŠ cestovního ruchu, ČB 

j. Kraj Vysočina: zatím bez zastoupení 

k. Olomoucký kraj: Ing. Jindřich Kubíček, Hotelová škola Jeseník, 

l. Moravskoslezský kraj: Mgr. Jiří Honka, Hotelová škola Opava, 

m. Jihomoravský kraj: Mgr. Jiří Kučera, SŠ potravinářská a služeb, Brno, 

n. Zlínský kraj: Ing. Petr Hajný, SŠ hotelová a služeb, Kroměříž (ve Zlínském 

kraji je předsedou KR CZESHA Ing. Jaroslav Zatloukal – za jinou asociaci) 

7. Vystoupení Milana Nemravy, člena Rady AHR ČR 



a. Czechspecials Academy 

i. Snaha rozšířit soutěž i do jiných regionů, velká podpora z vedení AHR 

ii. Zájemci o pořádání mohou kontaktovat přímo pana Nemravu, 

736482070 

iii. Soutěž má dva silné sponzory – Makro, Vitana 

b. Informace z vedení AHR ČR 

c. Informace ze vzdělávací sekce AHR 

i. Snaha zajistit nové učebnice, především formou překladu ze zahraničí 

8. Informace o návrhu MŠMT na nový způsob financování škol 

a. CK projednala doposavad známý návrh na nový způsob financování škol, stále 

se jedná o formu návrhu, neexistuje oficiální znění 

b. Usnesení :  

i. CK odmítá navržený způsob financování škol, navržený MŠMT, 

protože závažným způsobem zhorší postavení odborných škol, neřeší 

financování H a L oborů 

ii. CK se domnívá, že navržený způsob financování nebude podporovat 

kvalitnější výuku a určitě neodstraní současný stav nabírání žáků 

iii. Navržený způsob jednoznačně podporuje všeobecné vzdělání a 

diskriminuje odborné vzdělávání 

iv. Úvahy o financování nepedagogických pracovníků z RUD je potřeba 

jednoznačně odmítnout. Tato úvaha vede k centralizaci nákupu a 

najímání dalších služeb, jako je stravování, úklid, vedení účetnictví 

apod. 

v. CK pověřuje svého předsedu prezentací tohoto usnesení na jednání NR 

CZESHA. 

9. Projednání průběhu společné části MZ, podzimní termín, otázka spádových škol a 

projednání přijaté novely Vyhlášky 177/2009. 

a. CK konference konstatovala, že velká část připomínek k jarní části MZ byla 

akceptována a zanesena do novely vyhlášky 177/2009, 

b. Jedním z hostů jednání NR CZESHA bude pan ředitel Zelený, Mgr. Nekuda 

bude členy asociace informovat o vystoupení pana Zeleného. 

c. Členské školy, které vykonávaly úlohu spádových škol poskytly své 

zkušenosti. 

10. Novela Školské zákona 

a. Zásadní informací malé novely školského zákona je konzervace podoby MZ 

z roku 2011 i na rok 2012, 

b. Velká novela školského zákona je v současné době projednávána v poslanecké 

sněmovně, pravděpodobně projde navržená podoba možných rekonkurzů na 

místa ředitelů škol (úvaha v letech 2012, 2013 a 2014) 

11. Různé 

a. Mgr.Jaroslav Černý, Příbram – informoval a doporučil využívání 

elektronických třídnic. 

b. Padla úvaha na společné využití DUMů (v rámci žádosti o čerpání peněz 

v rámci šablon, po skončení projektu bude zpracována databáze na stránkách 

asociace, přístup pouze pod heslem 

c. Mgr. Petr Vomela informoval o stavu hospodaření asociace. 

d. Schválen jarní termín setká, 20. března 2012, 10 až 14 hodin, místo Hotelová 

škola Praha-Vršovice. 

e. V příloze zápisu bude aktualizovaný seznam členských škol, opětovně vznesen 

požadavek na hlášení případných změn k rukám předsedy, 



f. Informace o novém e-mailovém spojení na předsedu : nekuda@sostp.cz 

12. Dodatečné informace: 

a. Zástupce naší asociace v pracovním týmu pro revizi RVP – PhDr. Jana 

Podoláková, Hotelová škola Poděbrady 

b. Zástupce naší asociace v pracovním týmu oponentů pro revizi IS CERTIS, 

Mgr. Pavel Vašíček, zástupce ředitele HŠ, OA a SPŠ, Teplice. 

 

 

 

 

Zpracoval: Mgr. Jiří Nekuda 

Teplice, 11.11.2011 
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